
Calcular Porcientos (B)
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. 2.

3. 4. ¿Cuál es el 60% de 5.766,00 €?

5. 6. ¿Cuál es el 45% de 6.267,00 €?

7. ¿Cuál es el 60% de 9.024,00 €? 8.

9. 10. ¿Cuál es el 40% de 9.982,00 €?

MatesLibres.Com

¿5.547,75 € es el 65% de qué 
cantidad?

¿Qué porciento de 8.787,00 € 
es 4.393,50 €?

¿3.704,00 € es el 80% de qué 
cantidad?

¿Qué porciento de 5.304,00 € 
es 795,60 €?

¿202,00 € es el 10% de qué 
cantidad?

¿5.921,60 € es el 80% de qué 
cantidad?



Calcular Porcientos (B) Respuestas
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. 2.

8.535,00 € 50%

3. 4. ¿Cuál es el 60% de 5.766,00 €?

4.630,00 € 3.459,60 €

5. 6. ¿Cuál es el 45% de 6.267,00 €?

15% 2.820,15 €

7. ¿Cuál es el 60% de 9.024,00 €? 8.

5.414,40 € 2.020,00 €

9. 10. ¿Cuál es el 40% de 9.982,00 €?

7.402,00 € 3.992,80 €
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¿5.547,75 € es el 65% de qué 
cantidad?

¿Qué porciento de 8.787,00 € 
es 4.393,50 €?

¿3.704,00 € es el 80% de qué 
cantidad?

¿Qué porciento de 5.304,00 € 
es 795,60 €?

¿202,00 € es el 10% de qué 
cantidad?

¿5.921,60 € es el 80% de qué 
cantidad?


